



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

**EDITAL PROGRAD N°. 010, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2015**

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas pela Portaria UNILA n°. 325, de 28 de junho de 2013 e nos termos da legislação, torna pública a retificação do Edital n°. 008/2015 de 30 de janeiro de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens, subitens e anexos do Edital supracitado.

**1. DO ITEM RETIFICADO**

**1.1 Onde se lê:**

O evento para a submissão dos vídeos, citado anteriormente, ficará disponível da 0h do dia 30 de janeiro de 2015 às 23h59 do dia 5 de fevereiro de 2015.

Leia-se:

O evento para a submissão dos vídeos, citado anteriormente, ficará disponível da 0h do dia 30 de janeiro de 2015 às 23h59 do dia 10 de fevereiro de 2015.

**MARCOS ANTONIO DE MORAES XAVIER**  
Pró-Reitor de Graduação